駒沢支店 インターネットバンキング ご契約者様 各位

大東京信用組合

駒沢支店の閉店に伴うインターネットバンキングの取扱についてのお願い

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、大東京信用組合のインターネットバンキングサービスをご利用いただきありがとうございます。

さて、当組合では、令和4年2月10日(木)をもちまして駒沢支店の営業を終了し、お客さまのお取引を三軒茶屋支店へ統合させていただくこととなりました。

つきましては、この店舗統合に伴うインターネットバンキングご利用における留意事項に ついてご案内申しあげます。

1. 店舗統合日

令和4年2月14日(月)

2. 廃止店舗と継承店舗のご案内

●廃止店舗

店舗名	店舗番号
コマザワ	028
駒沢支店	

●継承店舗

	店舗名	店舗番号
>	サンゲンヂャヤ	0.1.0
	三軒茶屋支店	010

3. インターネットバンキングのサービス利用休止

店舗統合処理のため、<u>2 月 10 日(木) の 17 時頃から 18 時頃にかけてインターネットバンキングのご利用が一時休止されます。</u>

4. 店舗統合日(令和4年2月14日)をまたぐ振込予約の取扱

お客さまが 2月10日(木)までに、2月14日(月)以降を振込指定日とした都度振 込、総合振込および給与振込を行った場合、振込指定日に行われる振込処理で、すべて 振込不能扱いとなります。

誠に恐れ入りますが、2 月 14 日(月)以降に振込していただきますようお願いいた します。

5. 入出金明細照会の取扱

2月12日(土)以降は、2月10日(木)以前の入出金明細照会を取得することができなくなります。

必要に応じて、2月10日(木)までにご確認いただきますようお願いいたします。

6. ご登録振込先の確認

お客さまご自身が振込・振替先情報をインターネットバンキングに登録をされていて、 登録口座に当組合「駒沢支店」の口座がある場合は、支店名を「三軒茶屋支店」に変更 していただきますようお願いいたします。